3A0 «TpakTb»

197101 Poccus, CankT-lMNeTepbypr,
KpoHBepkckas yn., 4. 23
Ten.: (812) 490-77-99

dakc: (812) 233-61-47
CUCTEMHAS NHTErPALIUA B PAJMOBELLIAHMW | MPOW3BOACTBO ta t(8 -)f 33t 6 t
WHCTANNAUMSA | KOHCAITTUHI www.tract.ru, info@tract.ru

Haknaaka KP-3248

NMoTono4yHoe KpenneHue ana Hanpasnswwen wrtaHrn YELLOWTEC MSS Pole

1. KomnnekT nocTtaBku

x 4

camopes yHuBepcarnbHbln 6x70mMm Pz3

~
°, _(/V_ﬂ_ﬁ\_ﬁ\_l}:
‘ arbenb ans camopesa 6MM X 4
\-\\‘\ m "\///’ ;
Haknagka X 1 3arnyLika gns camopesa Pz3 X 4

Dl[mlm] 1 & X 1

BMHT DIN-7991 M10x30

oy

st DIN-7991 M5x20 X 1

KNoY wecTturpanHein HEX 6

% X 1

KoY wecturpaHibii HEX 3

2. HeobxognMMble MHCTPYMEHTHI

nepcdopatop
cBeprio nNo 6eToHy 8Mm
OTBEpPTKaA unu buTa:

|
)
C= %) rz:


mailto:info@tract.ru

3A0 «TpakTb»

197101 Poccus, CankT-lMNeTepbypr,
KpoHBepkckas yn., 4. 23
Ten.: (812) 490-77-99

dakc: (812) 233-61-47
CUCTEMHAS MHTEFPALUWA B PAOVUOBELLAHWMK | MPOU3BOACTBO www.tract.ru, info@tract.ru

MHCTANNAUUA | KOHCANTUHT

3. MoHTax
I

1. 3akpenute Haknagky KP-3248 Ha P e -
wraHre MSS Pole ¢ nomoLybto { bl
BMHTOB U3 KOMMJSEKTA. |

2. BwunHt DIN-7991 M10x30 '
BKpy4YMBaeTCcs B pe3bboBYy0 BTYIIKY i
YCTaHOBIMNEHHYIO B WTaHre. BuHT .
DIN-7991 M5x20 npepgoTBpaliaeT
BpaLleHue wraHrm (CM. pucyHok 1). PucyHok 1

3. icnonbay4a ceeprio 8mm,
npogenante B NOTONKe 4 OTBEPCTUSA.

4. YcTaHOBWUTE HaKMNaaKy Ha NOTONOK
(CM. pUCYHOK 2).

5. YcTaHoBUTE AeKOpaTUBHbIE
3arnyLwKn Ha Wypynebl.

%FTM

4. BHewHun Bug wranrm YELLOWTEC MSS Pole yctaHOBNeHHOW Ha

NMOTONKe C NnomMoLlbto Haknaakm KP-3248

/



mailto:info@tract.ru

